



Budapest,
2000. augusztus 17.,
csütörtök

85. szám

Ára: 110,- Ft

TARTALOMJEGYZÉK

142/2000. (VIII. 17.) Korm. r.	A Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya közötti tudományos és technológiai együttműködési Egyezmény kihirdetéséről	5341
143/2000. (VIII. 17.) Korm. r.	A Magyar Köztársaság Kormánya és az Orosz Föderáció Kormánya közötti növényvédelmi karantén és a növényvédelmi együttműködésről szóló egyezményt kihirdető 128/1996. (VII. 25.) Korm. rendelet módosításáról	5345
4/2000. (VIII. 17.) KöViM—HM—KöM e. r.	A magyar légtér légiközlekedés céljára történő kijelöléséről szóló 14/1998. (VI. 24.) KHVM—HM—KTM együttes rendelet módosításáról	5348
119/2000. (VIII. 17.) KE h.	Hivatalvezető kinevezéséről	5348
120/2000. (VIII. 17.) KE h.	Helyettes hivatalvezető kinevezéséről	5349
121/2000. (VIII. 17.) KE h.	Ászár községgé nyilvánításáról	5349
26/2000. (VIII. 17.) ME h.	Főiskolai főigazgatói megbízásokról	5349
	Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Bűnügyi Igazgatójának 4109/Bny/2000. utasítása az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Bűnügyi Igazgatóság és területi nyomozó hivatalai szolgálati titokkörüi jegyzékéről	5349
	Az Országos Rendőr-főkapitányság Közbiztonsági Főigazgatóságának közleménye	5351
	A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Tolna Megyei Földművelésügyi Hivatalának hirdetménye	5351

II. rész JOGSZABÁLYOK

A Kormány rendeletei

A Kormány 142/2000. (VIII. 17.) Korm. rendelete

a Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya közötti tudományos és technológiai együttműködési Egyezmény kihirdetéséről

(Az Egyezmény jóváhagyásáról szóló jegyzékváltás 2000. május 11-én megtörtént.)

1. §

A Kormány a Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között a tudományos és

technológiai együttműködésről szóló, Washingtonban, 2000. március 15-én aláírt Egyezményt e rendelettel kihirdeti.

2. §

Az Egyezmény magyar nyelvű szövege a következő:

„Egyezmény a Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között a tudományos és technológiai együttműködésről

A Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya (a továbbiakban: Felek),

abban a meggyőződésben, hogy a nemzetközi tudományos és technológiai együttműködés megszilárdítja a népek közötti barátságot és megértést, és hogy a tudomány és technológia előrehaladása mindkét ország javát szolgálja,

tekintetbe véve az országaik közötti, a Magyar Népköztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között a tudományos és műszaki együttműködés tárgyában, 1989. október 4-én kötött egyezmény (a tovább-

biakban: az 1989-es Egyezmény) alapján végzett tudományos és technológiai együttműködés sikerét,

meggyőződve a kölcsönösen előnyös tudományos és technológiai együttműködés folytatásának és fejlesztésének szükségességéről,

a következőkben állapodtak meg:

I. Cikk

1. A Felek fejlesztik, támogatják és elősegítik a két ország együttműködésében részt vevő intézmények közötti tudományos és technológiai együttműködést az egyenjogúság, a viszonyosság és a kölcsönös előnyök alapján. Az együttműködés kiterjedhet az alaptudományok, a környezetvédelem, az orvostudományok és az egészségügy, az agrárgazdaság, a műszaki kutatás, az energetika, a természeti erőforrások és azok hasznos felhasználása, a szabványosítás, valamint a tudomány és technológia egyéb területeire az Egyezmény IX. és X. Cikkeiben említett Vegyes Bizottság megállapodása alapján.

2. Az Egyezmény alapján megvalósuló együttműködési tevékenységek kiterjedhetnek összehangolt programokra és közös kutatási projektekre, tanulmányokra és vizsgálatokra, közös tudományos tanfolyamokra, műhelyekre, konferenciákra és szimpóziumokra, az együttműködési tevékenységek keretében keletkező tudományos és műszaki információk és dokumentációk cseréjére, tudósok, szakemberek és kutatók cseréjére, felszerelések vagy anyagok cseréjére és közös felhasználására, valamint a tudományos és technológiai együttműködés mindazon más területeire, amelyekben a Vegyes Bizottság megállapodik.

II. Cikk

Az Egyezmény alapján megvalósuló együttműködési tevékenységek összhangban állnak a Felek vonatkozó hatályos nemzeti jogszabályaival, valamint a rendelkezésre álló emberi erőforrásokkal és a biztosított pénzügyi eszközökkel.

III. Cikk

Az Egyezmény alapján folyó együttműködési tevékenységek a két Fél kormányzati szervei által megkötött végrehajtási szándéknyilatkozat, vagy egyéb rendelkezések (a továbbiakban: végrehajtási rendelkezések) szerint valósulnak meg (lásd XI. Cikk). A végrehajtási rendelkezések szabályozzák az együttműködés tartalmát, az eljárási szabályokat, a finanszírozás kérdéseit, a költségviselés módjait és más vonatkozó kérdéseket. Az 1989-es Egyezmény alapján fel nem használt pénzeszközökre, valamint az 1989-es Egyezmény hatálya alatt indult és a jelen Egyezmény hatálya alatt is folytatódó tevékenységekre nézve a jelen Egyezmény rendelkezései az irányadók.

IV. Cikk

Az Egyezmény alapján megvalósuló együttműködési tevékenységeket illetően a Felek, összhangban a hatályos törvényeikkel és jogszabályaikkal, elősegítik:

a) az Egyezmény végrehajtásában részt vevő személyek országaik területére történő gyors és hatékony beléptetését, illetve onnan történő kiléptetését, továbbá belföldi utazásukat és munkavégzésüket,

b) a szükséges berendezések, műszerek, anyagok, kellékek, minták és projekt-információk országaik területére történő gyors és hatékony beléptetését, illetve onnan történő kiléptetését, és

c) az Egyezmény végrehajtásában érintett földrajzi régiókhoz, adatokhoz, anyagokhoz, intézményekhez és személyekhez történő hozzáférhetőség biztosítását.

V. Cikk

Az Egyezményben nevesített együttműködési tevékenységek alapján keletkező vagy szolgáltatott szellemi tulajdon védelmére és továbbadására vonatkozó rendelkezéseket az Egyezmény „A” Függeléke tartalmazza. Az információk biztonságára és a technológiák továbbadására vonatkozó rendelkezések a „B” Függelékben találhatóak. Az „A” és „B” Függelék a jelen Egyezmény szerves részét képezi.

VI. Cikk

A végrehajtási rendelkezések eltérő írásbeli szabályozása hiányában az Egyezmény alapján megvalósuló együttműködési tevékenységekből eredő nem védett jellegű tudományos és technológiai információk a megszokott csatornákon keresztül és az együttműködésben részt vevő intézmények szokásos eljárási szabályaival összhangban hozzáférhetők a világ tudományos közössége számára.

VII. Cikk

Ha a Felek másként nem állapodnak meg, harmadik országok és nemzetközi szervezetek tudósai, műszaki szakértői és intézményei mindkét Fél egyetértése alapján meghívást kaphatnak az Egyezmény alapján megvalósuló tevékenységekben való részvételre saját költségükön.

VIII. Cikk

Jelen Egyezmény nem befolyásolja a Felek együttműködésben részt vevő szervezetei közötti olyan tudományos és technológiai együttműködést, amely nem az Egyezmény alapján valósul meg.

IX. Cikk

Az Egyezmény végrehajtása céljából a Felek létrehozzák a Magyar—Amerikai Tudományos és Technológiai Vegyes Bizottságot (a továbbiakban: Vegyes Bizottság). A Vegyes Bizottság:

a) javaslatot tesz a Felek számára az Egyezmény alapján megvalósítandó általános politikára,

b) időszaki jelentéseket készít a Vegyes Bizottság tevékenységéről és az Egyezmény alapján megvalósuló együttműködési tevékenységekről, amelyeket a Magyar Köztársaság külügyminisztere és az Amerikai Egyesült Államok külügyminisztere elé terjeszt, és

c) ellátja a Felek megállapodása értelmében hatáskörébe utalt további feladatokat, beleértve a maradék pénzeszközök felhasználását.

X. Cikk

1. A Vegyes Bizottság négy kormánytisztviselőből áll. Kettőt a Magyar Köztársaság Kormánya jelöl ki, akik megbízatásuk visszavonásáig tevékenykednek, kettőt az Amerikai Egyesült Államok Kormánya jelöl ki, akik megbízatásuk visszavonásáig tevékenykednek. Mindkét Fél egy társelnököt és egy tagot jelölhet.

2. A Vegyes Bizottság a Felek által meghatározott időszakonként ülésezik, felváltva Magyarországon és az Egyesült Államokban. Hacsak a Felek másképp nem állapodnak meg, mindegyik Fél maga viseli a saját utazásának és a Vegyes Bizottság ülésein való részvételének költségeit.

3. A Vegyes Bizottság konszenzus alapján végzi tevékenységét.

XI. Cikk

1. Mindkét Fél Végrehajtó Szervvel rendelkezik. A Végrehajtó Szerv magyar részről a Magyar Köztársaság Oktatási Minisztériuma, amerikai részről az Amerikai Egyesült Államok Külügyminisztériuma.

2. A Végrehajtó Szervek átfogó felügyeletet és irányítást gyakorolnak az Egyezmény alapján megvalósuló együttműködési tevékenységek felett, ide nem számítva a III. Cikkben említett végrehajtási rendelkezések alapján végzett és a részt vevő kormányzati szervek által közvetlenül finanszírozott tevékenységeket.

XII. Cikk

1. Jelen Egyezmény akkor lép hatályba, amikor a Felek diplomáciai csatornákon keresztül értesítették egymást a jelen Egyezmény hatálybalépéséhez szükséges megfelelő hazai előírásaik teljesítéséről, és öt évig marad hatályban. Az Egyezmény hatálya automatikusan újabb öt éves periódusokra meghosszabbodik, amennyiben azt hatályának lejártja előtt 90 nappal egyik Fél sem mondja fel írásban. Jelen Egyezmény az 1989-es Egyezmény helyébe lép.

2. Az 1989-es Egyezmény hatályon kívül helyezése nem érinti a kérdéses Egyezmény hatálya alatt kezdeményezett és be nem fejezett együttműködési tevékenységeket.

3. Jelen Egyezményt bármelyik Fél bármikor írásban felmondhatja 90 napos határidővel. A Felek ellenkező megállapodásának hiányában az Egyezmény hatályának megszűnése nem befolyásolja az Egyezmény alapján megkezdett és az Egyezmény hatályának megszűnése időpontjában be nem fejezett együttműködési tevékenységeket.

4. Az Egyezmény a Felek írásos megállapodásával módosítható.

Készült Washingtonban (D. C.), a 2000. év március hónap 15. napján, két eredeti példányban, magyar és angol nyelven. Mindkét szöveg egyaránt hiteles.

Készült Washingtonban (D. C.), a 2000. év március hónap 15. napján, két eredeti példányban, magyar és angol nyelven. Mindkét szöveg egyaránt hiteles.

A Magyar Köztársaság Kormánya nevében Az Amerikai Egyesült Államok Kormánya nevében

„A” FÜGGELÉK

Szellemi tulajdon

Az Egyezmény V. Cikkének megfelelően a Feleknek biztosítaniuk kell a jelen Egyezmény és a vonatkozó végrehajtási rendelkezések alapján keletkezett vagy szolgáltatott szellemi tulajdon megfelelő és hatékony védelmét. A Felek megállapodnak, hogy időben értesítik egymást az Egyezmény hatálya alá tartozó bármely találmányról vagy szerzői jogi védelemben részesülő alkotásról, és időben védelmet biztosítanak az ilyen szellemi tulajdonnak. Az ezen szellemi tulajdonra vonatkozó jogokat a Függelékben meghatározottak szerint fogják biztosítani.

I. Alkalmazási terület

a) A jelen Függelék az Egyezménynek megfelelően végzett valamennyi közös tevékenységre alkalmazható, hacsak a Felek vagy meghatalmazottjaik kimondottan másképp nem állapodnak meg.

b) A jelen Egyezmény értelmezése szempontjából a „szellemi tulajdon” fogalma alatt a Szellemi Tulajdon Világszervezete 1967. július 14-én, Stockholmban aláírt Alapító Egyezménye 2. Cikkében foglaltak a mérvadóak.

c) A jelen Függelék a Felek közötti jogok, részesedések és díjazások megállapítására irányul. Mindegyik Félnak biztosítania kell, hogy a másik Fél a Függeléknek megfelelően meghatározott szellemi tulajdonjogot szerezhessen, ha szükséges úgy, hogy a jogokat a saját résztvevőiktől szerződések vagy más jogi eszközök által szerzik meg. A jelen Függelék másként nem módosítja vagy érinti a Fél és állampolgárai közötti megosztást, amelyet a Fél törvényei és gyakorlata alapján határoznak meg.

d) A jelen Egyezmény keretei között a szellemi tulajdonnal kapcsolatban felmerülő vitás kérdéseket az érintett közreműködő intézmények, illetőleg szükség esetén a Felek vagy meghatalmazottjaik közötti tárgyalások útján kell megoldani. A Felek kölcsönös megállapodása esetén a vitás kérdést választottbírósi fórum elé kell vinni, amely a nemzetközi jog alkalmazandó szabályaival összhangban kötelező érvényű választottbírósi ítéletet hoz. Ha a Felek vagy meghatalmazottjaik írásban másképpen nem egyeznek meg, a választottbírósi eljárásra az ENSZ Nemzetközi Kereskedelmi Jogi Bizottságának (UNCITRAL) szabályai irányadók.

e) A jelen Egyezmény megszűnése vagy lejártá nem érinti a jelen Függelékben szereplő jogokat vagy kötelezettségeket.

II. A jogok meghatározása

A) Mindkét Fél jogosult a jelen Egyezmény által szabályozott együttműködési tevékenységekből eredő tudományos és műszaki újságcikkek, beszámolók és könyvek nem kizárólagos, visszavonhatatlan és jogdíjmentes engedély szerint történő lefordítására, többszörözésére és a nyilvánosság számára hozzáférhetővé tételére valamennyi országban. Valamennyi, a rendelkezéseknek megfelelően elkészített, szerzői jogi védelmet élvező, nyilvánosságra hozott alkotás másolatait fel kell tüntetni a szerző nevét hacsak a szerző ezzel ellentételesen nem nyilatkozik.

B) A II/A) bekezdésben nevesített szellemi tulajdonjogok kivételével mindenfajta szellemi tulajdonnal kapcsolatos jog az alábbiak szerint kerül meghatározásra:

1. A vendégkutatók, például a képzésük elmélyítését célzó vendégkutatók, a fogadó intézmény vonatkozó rendelkezései szerint élvezik a szellemi tulajdon feletti jogokat. Ezen túlmenően valamennyi, feltalálóként nyilvántartott vendégkutatót részesedés illeti meg abból a bevételből, amely az általa létrehozott szellemi tulajdonnak a fogadó intézmény által engedélyezett hasznosításából származik.

2. a) között kutatási tevékenység során keletkezett szellemi tulajdon esetén, például ha a Felek, a közreműködő intézmények vagy személyek előzetesen felosztották a munkát, mindegyik Fél igényt tarthat valamennyi jogra és érdekeltségre a maga területén. A jogokat és érdekeltségeket harmadik országokban végrehajtási rendelkezésekben állapítják meg. A végrehajtási rendelkezésekben közösnek nem minősített kutatás esetén keletkező szellemi tulajdonhoz fűződő jogokat a II/B) 1. bekezdésben foglaltaknak megfelelően állapítják meg. Ezenfelül minden feltalálót részesedés illet meg a létrehozott és az intézmények által hasznosított szellemi tulajdon bevételei után.

b) A II/B) 2/a) bekezdés rendelkezései ellenére, amennyiben a szellemi tulajdon valamely formája csak az egyik Fél jogszabályai értelmében részesül védelemben, úgy a kérdéses szellemi tulajdon védelmét biztosító Felet illet meg valamennyi, a szellemi tulajdonnal összefüggő, az egész világra kiterjedő jog és érdekeltség. A feltalálóként nyilvántartott személyeket mindazonáltal részesedés illeti meg a II/B) 2/a) bekezdésben foglaltak szerint.

III. Bizalmas-üzleti információk

Amennyiben az Egyezmény értelmében szolgáltatott vagy keletkezett információ időben bizalmas-üzleti információnak minősül, valamennyi Félnek és közreműködőnek védenie kell azokat a vonatkozó jogszabályoknak, rendeleteknek és igazgatási gyakorlatnak megfelelően. Az információ bizalmas üzleti információ minősítésének akkor van helye, ha az azokkal rendelkező személy gazdasági vagy versenyelőnyre tehet szert azokkal szemben, akik nem rendelkeznek a kérdéses információval, az információ nem közismert és a köz számára hozzá nem férhető más forrásokból, és a tulajdonos korábban nem tette azt hozzáférhetővé anélkül, hogy időben titoktartási kötelezettséget kötött volna ki.

„B” FÜGGELÉK

Biztonsági kötelezettségek

I. Az információ védelme

Mindkét Fél kijelenti, hogy jelen Egyezmény keretében nem szolgáltat ki olyan információt vagy berendezést, amely bármelyik fél nemzetvédelmi vagy külkapcsolati érdekeiben védelmet igényel és az érvényben lévő nemzeti jogszabályokkal összhangban bizalmas minősítést nyert. Abban az esetben, ha olyan információ vagy berendezés merül fel a jelen Egyezmény hatálya alá tartozó együttműködési tevékenység során, amelyről ismeretes vagy feltételezhető, hogy ilyen védelmet igényel, arra azonnal fel kell hívni az illetékes hivatalos közegek figyelmét, és a Feleknek konzultálniuk kell egymással az ilyen információ vagy berendezés számára biztosítandó megfelelő védelem szükségességéről és szintjéről.

II. Technológia átadása

Minősítetlen, export-ellenőrzésnek alávetett információ vagy berendezés Felek közötti átadását a Feleknek a vonatkozó jogszabályaikkal összhangban kell végrehajtaniuk, hogy megakadályozzák a jelen Egyezmény keretében szolgáltatott vagy előállított ilyen információ vagy berendezés engedély nélküli átadását vagy továbbadását. Ha bármely Fél szükségesnek ítéli, akkor az ilyen információ vagy berendezés engedély nélküli átadásának megakadályozására szolgáló részletes előírásokat bele kell foglalni a szerződésekbe vagy a végrehajtási rendelkezésekbe.”

3. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, az Egyezmény rendelkezéseit azonban 2000. május 11. napjától kell alkalmazni.

(2) Az Egyezmény végrehajtásáról az oktatási miniszter gondoskodik.

Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök

**A Kormány
143/2000. (VIII. 17.) Korm.
rendelete**

**a Magyar Köztársaság Kormánya és az Orosz Föderáció
Kormánya közötti növényvédelmi karantén
és a növényvédelmi együttműködésről szóló egyezményt
kihirdető 128/1996. (VII. 25.) Korm. rendelet
módosításáról**

A Kormány a Magyar Köztársaság Kormánya és az Orosz Föderáció Kormánya közötti növényvédelmi karantén és a növényvédelmi együttműködésről szóló egyezményt kihirdető 128/1996. (VII. 25.) Korm. rendeletet a következők szerint módosítja:

1. §

A 128/1996. (VII. 25.) Korm. rendelettel kihirdetett egyezmény 2. számú mellékletének helyébe, e rendelet *melléklete* lép.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök

Melléklet a 143/2000. (VIII. 17.) Korm. rendelethez

[2. számú melléklet a 128/1996. (VII. 25.) Korm. rendelethez]

LISTA

az Orosz Föderációban karantén jelentőségű kártevőkről, növényi betegségekről és gyomokról

1. Az Orosz Föderációban regisztrált karantén szervezetek

A) Kártevők

Anoplophora glabripennis Motschulsky
Callosobruchus analis L.
Callosobruchus maculatus F.
Callosobruchus phaseoli Gyll.
Ceratitis capitata Wied.
Conotrachelus nenuphar Hb.
Diabrotica virgifera virgifera Le Conte
Epitrix cucumeris Harris
Epitrix tuberis Gentner
Liriomyza huidobrensis Blanch.
Liriomyza trifolii Burg.
Popillia japonica Newm.
Premnotrypes spp.
Pseudauleucaspis pentagona (Targ.-Toz.)
Rhagoletis pomonella Walsh.
Spodoptera littoralis Boisid.
Spodoptera litura Fabr.
Thrips palmi Karny
Trogoderma granarium Ev.

Ázsiai hőscincér
Indiai borsószizsik
Négyfoltos babszizsik
Indiai babszizsik
Földközi-tengeri gyümölcslégy
A szilva amerikai ormányos bogara
Amerikai kukoricabogár
Burgonyabolha
Burgonyagumó-bolha
Borsó-aknázólégy
Gerbera-aknázólégy
Japán cserebogár
Andesi burgonya-ormányos fajok
Eperfa-pajzstetű
Alma-gyümölcslégy
Trópusi lápi-bagolylepke
Gyapot-bagolylepke
Pálmatripsz
Kaprabogár

B) Kórokozók

Gombák

Atropellis pinicola Zeiler & Goodding

Tűlevelűek atropelliszes rákja

Atropellis piniphila (Weir.) Lohman & Cash	Tűlevelűek atropelliszes rákja
Ceratocystis fagacearum (Bretz.) Hunt.	Ceratocisztiszes tölgyfavész
Didymella ligulicola (K. F. Baker, Dimock & Davis) von Arx	A krizantém didimellás betegsége
Neovossia indica (Mitra) Mundkur (≈ Tilletia indica Mitra)	A búza indiai kőüszögje
Phymatotrichopsis omnivora (Duggar.) Hennebert (≈ Phymatotrichum omnivorum Duggar.)	A gyapotcserje gyökérrothadása
Stenocarpella macrospora (Earle) Sutton (≈ Diplodia macrospora Earle)	Kukoricacső és szár szárazrothadása
Stenocarpella maydis (Berkeley) Sutton [≈ D. maydis (Berkeley) Saccardo]	Kukoricaszár rothadás, fehér csőrothadás
Thecaphora solani Thirum. Et O'Brien. (≈ Angiosorus solani Thirum. Et O'Brien)	Burgonyagumó üszkös megbetegedése

Baktériumok

Erwinia amylovora (Burill.)	Almatermésűek baktériumos száradása és elhalása
Pantoea stewartii subsp. Stewartii (Smith)	Kukorica baktériumos csíkosága és hervadása
Mergaert et al. [≈ Erwinia stewartii (Smith) Dye]	A rizs baktériumos betegsége
Xanthomonas oryzae pv. oryzae (Ishiyama) Swings et al.	A rizs baktériumos levélcsíkosága
Xanthomonas oryzae pv. oryzicola (Fang. et al.) Swings et al.	Szőlő baktériumos rákosodása
Xylophilus ampelinus (Panagopoulos) Willems et al. (≈ Xanthomonas ampelina Panagopoulos)	

Fitoplazmák és vírusok

Cherry rasp leaf nepovirus	Cseresznye érdeslevelűség nepovírus
Grapevine flavescence doree phytoplasma	Szőlő aranyszínű sárgasága
Peach latent mosaic viroid	Őszibarack látens mozaik viroid
Peach rosette mosaic nepovirus	Őszibarack rozetta mozaik nepovírus
Potato Andean latent tymovirus	Burgonya Andesi látens tymovírus
Potato Andean mottle comovirus	Burgonya Andesi tarkulás comovírus
Potato T trichovirus	Burgonya T trichovírus
Potato yellowing alfamovirus	Burgonya sárgulás alfamovírus

Fonálféreg

Bursaphelenchus xylophilus (Steiner et Bucher.) Nickle	Fenyőfa fonálféreg
Globodera pallida (Stone.) Mulvey et Stone.	Sápadt burgonya fonálféreg
Meloidogyne chitwoodi Golden et al.	Kolumbiai gyökér-fonálféreg

C) Gyomnövények

Bidens pilosa L.	—
Cenchrus pauciflorus Benth.	Átoktüske
Helianthus californicus DC.	—
Helianthus ciliaris DC.	—
Ipomoea hederacea L.	Borostyánlevelű hajnalka
Ipomoea lacunosa L.	—
Iva axillaris Pursh	—
Solanum carolinense L.	—
Solanum elaeagnifolium Cav.	—
Striga spp.	Boszorkánygyom fajok

2. Az Orosz Föderáció területén korlátozottan elterjedt karantén szervezetek

A) Kártevők

Bemisia tabaci Gen.	Dohány liszteske
Carposina niponensis Wisgh.	Őszibarack gyümölcsleány
Frankliniella occidentalis Perg.	Nyugati virágt tripsz
Grapholita molesta Busck.	Keleti gyümölcsmoly
Hyphantria cunea Drury	Amerikai fehér szövőlepké
Lymantria dispar L. (ázsiai rász)	Gyapjaslepké (ázsiai rász)
Phthorimaea operculella Zell.	Burgonyamoly
Quadraspidiotus perniciosus Comst.	Kaliforniai pajzstetű
Viteus vitifoliae Fitch.	Szőlő gyökértetű

B) Kórokozók

Gombák

Cochliobolus heterostrophus Drechsler [≈ Bipolaris maydis (Nisikado) Shoem] (T rász)	Kukorica amerikai levélfoltossága
Diaporthe helianthi Munt.-Cvet. Et al. (≈ Phomopsis helianthi Munt.-Cvet. Et al.)	Napraforgó diaportés szárfoltosság és korhadás
Phytophthora fragariae Hickman	Szamóca fitoftórá s gyökérpusztulása
Synchytrium endobioticum (Schilb.) Percival.	Burgonyarák

Baktériumok

Ralstonia solanacearum (Smith) Yabuuchi et al. [≈ Pseudomonas solanacearum (Smith) Smith]	Burgonya pszeudomonászos hervadása
----------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------

Vírusok

Plum pox potyvirus	Szilvahimlő (sarka) vírus
--------------------	---------------------------

Fonálférgék

Globodera rostochiensis (Woll.) Behrens.	Közönséges burgonya-fonálféreg
------------------------------------------	--------------------------------

C) Gyomnövények

Acroptilon repens DC.	—
Ambrosia artemisiifolia L.	Ürömlevelű parlagfű
Ambrosia psilostachya DC.	Évelő parlagfű
Ambrosia trifida L.	Háromlevelű parlagfű
Cuscuta sp. sp.	Aranka fajok
Solanum rostratum Dun.	Tányértüske
Solanum triflorum Nutt.	—

A Kormány tagjainak rendeletei

A közlekedési és vízügyi miniszter, a honvédelmi miniszter, valamint a környezetvédelmi miniszter 4/2000. (VIII. 17.) KöViM—HM—KöM együttes rendelete

a magyar légtér légiközlekedés céljára történő
kijelöléséről szóló
14/1998. (VI. 24.) KHVM—HM—KTM
együttes rendelet módosításáról

A légiközlekedésről szóló 1995. évi XCVII. törvény 5. §-ában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeljük el:

1. §

A magyar légtér légiközlekedés céljára történő kijelöléséről szóló 14/1998. (VI. 24.) KHVM—HM—KTM együttes rendelet 18. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„18. § (1) Légtér eseti igénybevételére történő kijelölése iránti kérelmet a katonai légügyi hatósághoz legalább tíz munkanappal a tervezett igénybevétel előtt kell benyújtani a (3) bekezdésben foglalt adatok megadásával. Az engedélyt a katonai légügyi hatóság a légiközlekedési hatóság szakhatósági állásfoglalása figyelembevételével adja ki.

(2) A légtér eseti igénybevételéhez engedélyt kell kérni:

a) a különböző lövedékek, rakéták nem kijelölt, veszélyes légterekben tervezett fellövése, valamint olyan eszközök légtérbe juttatása esetén, amelyek tömegüknél, kisu-gárzott energiájuknál és egyéb tulajdonságaiknál fogva a repülés biztonságára vagy az élet- és vagyonbiztonságra veszélyt jelenthetnek;

b) a légibemutatók, állami, egyházi, kulturális események és nemzetközi sportrendezvények zavartalan lebonyolításához szükséges légtér igénybevétele esetén;

c) az ellenőrzött légtérrel érintő repülő-sportrendezvényekhez szükséges légterek igénybevétele esetén;

d) a külön légtér-igénybevétellel járó katonai gyakorlatok esetén, amennyiben azok időszakosan korlátozott és veszélyes légterekben nem hajthatók végre.

(3) A kérelemnek tartalmaznia kell:

a) légtér oldalhatárait WGS 84 rendszerű földrajzi koordináták szerint;

b) a légtér-igénybevétel dátumát, kezdés és befejezés időpontját (UTC-ben);

c) az igényelt légtér alsó és felső határát;

d) a légtérigénylés indokát.

(4) A (2) bekezdés a) pontja szerinti tevékenység megkezdése előtt egy órával tájékoztatni kell az LRI—AMC-t.

(5) A légiközlekedési hatóság a kijelölt eseti légtérrel NOTAM-ban teszi közzé.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Nógrádi László s. k.,
közlekedési és vízügyi miniszter

Dr. Szabó János s. k.,
honvédelmi miniszter

Dr. Ligetvári Ferenc s. k.,
környezetvédelmi miniszter

III. rész HATÁROZATOK

A Köztársasági Elnök határozatai

A Köztársaság Elnökének 119/2000. (VIII. 17.) KE határozata

hivatalvezető kinevezéséről

A köztársasági elnök, a miniszterelnök, az Országgyűlés elnöke, az Alkotmánybíróság elnöke és a Legfelsőbb Bíróság elnöke tiszteletdíjáról és juttatásairól szóló 2000. évi XXXIX. törvény 10. §-ának (3) bekezdése alapján

dr. Becker Pált a Köztársasági Elnöki Hivatal vezetőjévé

2000. augusztus 4-i hatállyal kinevezem.

Budapest, 2000. augusztus 4.

Mádl Ferenc s. k.,
a Köztársaság elnöke

A Köztársaság Elnökének 120/2000. (VIII. 17.) KE határozata

helyettes hivatalvezető kinevezéséről

A köztársasági elnök, a miniszterelnök, az Országgyűlés elnöke, az Alkotmánybíróság elnöke és a Legfelsőbb Bíróság

ság elnöke tiszteletdíjáról és juttatásairól szóló 2000. évi XXXIX. törvény 10. §-ának (3) bekezdése alapján

dr. Paczolay Pétert a Köztársasági Elnöki Hivatal helyettes vezetőjévé

2000. augusztus 4-i hatállyal kinevezem.

Budapest, 2000. augusztus 4.

Mádl Ferenc s. k.,
a Köztársaság elnöke

A Köztársaság Elnökének 121/2000. (VIII. 17.) KE határozata

Ászár községgé nyilvánításáról

A belügyminiszter előterjesztésére Kisbér város Ászár elnevezésű településrészét — a korábbi egyesítés megszűntetésével — Ászár néven községgé nyilvánítom. Ászár községgé nyilvánítása nem érinti Kisbér városi címét.

Ez a határozat a kihirdetését követő önkormányzati általános választás napján lép hatályba.

Budapest, 2000. augusztus 14.

Mádl Ferenc s. k.,
a Köztársaság elnöke

Ellenjegyzem:

Dr. Pintér Sándor s. k.,
belügyminiszter

A Miniszterelnök határozatai

A Miniszterelnök 26/2000. (VIII. 17.) ME határozata

főiskolai főigazgatói megbízásokról

A felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvény 56. §-ának (2) bekezdése alapján, az oktatási miniszter előterjesztésére

az Eötvös József Főiskolán
Albertné dr. Herbszt Mária főiskolai tanárt,

a Dunaujvárosi Főiskolán
dr. Kiss Endre főiskolai tanárt

a főigazgatói teendők ellátásával

— 2000. augusztus 1-jétől 2004. július 31-ig terjedő időtartamra —

megbízom.

Budapest, 2000. július 31.

Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök

V. rész KÖZLEMÉNYEK, HIRDETMÉNYEK

Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Bűnügyi Igazgatójának 4109/Bny/2000.

u t a s í t á s a

az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Bűnügyi Igazgatóság és területi nyomozó hivatalai szolgálati titokkörü jegyzékéről

(Budapest, 2000. június 6.)

Az államtitokról és a szolgálati titokról szóló 1995. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ttv.) 4. §-ának rendelkezései szerint — a vezetői értekezlet által jóváhagyottak és az adatvédelmi biztostól kikért vélemény figyelembevételével — az APEH Bűnügyi Igazgatóság és területi nyomozó hivatalai (a továbbiakban: a Hivatal nyomozó hatósága) szolgálati titokkörü jegyzékét az alábbiak szerint adom ki:

I. Titokkörü jegyzék

1. A Hivatal nyomozó hatósága bűnüldöző munkájának középtávú stratégiai terve a végrehajtás taktikai és metodikai szabályaival, a bűnügyi hírszerzés tekintetében meghatározott kriminalisztikai vonalakkal.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 20 év.

2. Más államok nyomozó hatóságai vagy törvényben meghatározott nemzetközi bűnüldözési szervezet és a Hivatal nyomozó hatósága együttműködése során keletkezett iratok, információk és adatok, amennyiben nem tartoznak a nemzetközi bűnügyi jogsegély szabályai körébe.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 10 év.

3. A Hivatal nyomozó hatósága adatállományaival, információs rendszerével és adatátvitelével kapcsolatos meg-

állapodás, rendszerterv, az ezek kialakításával és működéssel összefüggő dokumentációk. A hozzáférési jogosultság biztosítására vonatkozó adatok, személyi kódok, jelszavak. A hozzáférés szabályozása, továbbá az adatbiztonságot szolgáló, az illetéktelenek részéről történő hozzáférést megakadályozó intézkedések, eszközök és módszerek, illetve az e területre vonatkozó szakvélemények, javaslatok, ellenőrzések biztonsági adatai, valamint mindezeket tartalmazó adathordozók, amennyiben nem tartoznak az államtitok körébe.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 20 év.

4. A Hivatal nyomozó hatósága híradásrejtettségét, a titkosítást biztosító összesített forgalmi utasítások, forgalmi fedőnevek, fedőszám-táblázatok, a híradó eszközökhöz illeszthető titkosító berendezések dokumentációi, valamint a titkosítási eljárás módszerei, amennyiben nem tartoznak az államtitok körébe.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 20 év.

5. A Hivatal nyomozó hatóságának objektumaira vonatkozó biztonsági és védelmi berendezések dokumentációi, a feladatok végrehajtásával kapcsolatos intézkedések.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 20 év.

6. A Hivatal nyomozó hatósága személyi állományának riasztására, kiértesítésére és mozgósítására szóló „M” tervek.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 20 év.

7. A Hivatal nyomozó hatóságának a fegyveres erővel és rendvédelmi szervekkel kötött — stratégiai, készülségi, műveleti és mozgósítási célú — együttműködési megállapodásai és ezek végrehajtására készített közös vagy önálló intézkedések, amennyiben azok nem tartoznak az államtitok körébe.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 20 év.

8. A különösen nagy értéket tartalmazó szállítmányok kísérésére, őrzésére, raktározására, tárolási helyének megjelölésére és ezen objektumok védelmére vonatkozó tervek.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 10 év.

9. A Hivatal nyomozó hatóságának közép- vagy hosszú távra szóló terveinek és programjainak meghatározását szolgáló döntés-előkészítő javaslatok, melyeknek az érvényességi idő lejártá előtti nyilvánosságra hozatal, jogosulatlan megszerzése és felhasználása, illetéktelen személy részére hozzáférhetővé tétele sértené a nyomozó hatóságok működésének rendjét és biztonságát.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 5 év.

10. A Hivatal nyomozó hatósága szolgálati titokká minősített iratainak cél-, téma-, illetőleg komplex ellenőrzésére vonatkozó intézkedések, az ellenőrzésről készített elemző-értékelő jelentések, valamint jegyzőkönyvek.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 10 év.

11. A fokozott bűnügyi ellenőrzések, figyelőszolgálatok tervei, a végrehajtás összegző jelentései, valamint valamely rendvédelmi szervvel közösen végrehajtott műveletek tervei, összegző jelentései.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 5 év.

12. A Hivatal nyomozó hatósága által felderítési szakban lévő bűnügyekben tervezett nyomozási cselekmények előkészítésekor, valamint ezek végrehajtásának megszervezésével kapcsolatban készített anyagok, amelyek realizálás előtti nyilvánossá válása veszélyeztetné a bűnüldözés érdekeit.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 5 év.

13. A titkos információgyűjtésre vonatkozó helyzetértékelések, jelentések, tervek, amennyiben nem tartoznak az államtitok körébe.

Minősítés érvényességi ideje: legfeljebb 10 év.

II. Felelősségi szabályok

14. A Hivatal nyomozó hatósága Szervezeti és Működési Szabályzatának III. fejezet 4. pontja alapján a Titkársági Önálló Osztály vezetője a titokvédelmi felügyelő, aki a bűnügyi igazgató átruházott hatáskörében eljárva utasítási joggal gyakorolja a bűnügyi igazgató titokvédelmi jogosítványait, így különösen ellátja a Ttv.-ben, valamint a minősített adat kezelésének rendjéről szóló 79/1995. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott szabályok alkalmazásának felügyeletét. Ennek körében gondoskodik a minősített adat védelmére meghatározott feladatok végrehajtásáról. Ezenkívül gondoskodik a szolgálati titokkör összeállításáról és folyamatos karbantartásáról.

15. A titokkörü jegyzék esetleges módosítása során a jegyzékbe kerülő adatfajtákra tett javaslatok összefogásával és az adatvédelmi biztossal való véleményeztetésével a Hivatal nyomozó hatóságának titokvédelmi felügyelőjét bízom meg.

16. A jelen utasítással kiadott és a későbbiekben esetlegesen módosításra kerülő titokkörü jegyzéknek a Magyar Közlönyben való megjelentetéséhez szükséges feladatok elvégzésével az APEH Bűnügyi Igazgatóság Jogi, Személyügyi és Nemzetközi Főosztály vezetőjét bízom meg.

III. Hatályba léptető és vegyes rendelkezések

17. Ez az utasítás a közzétételének napján lép hatályba, rendelkezéseit a Hivatal nyomozó hatóságánál kell alkalmazni.

A titokkörü jegyzékben szereplő iratok kezelésére a Ttv. és annak végrehajtására kiadott 79/1995. (VI. 30.) Korm. rendelet rendelkezéseit megfelelően kell alkalmazni.

18. Az utasítás hatálybalépésével egyidejűleg az APEH Bűnügyi Igazgatóság szolgálati titokkörének megállapításáról szóló 4104/Bny/1999. bűnügyi igazgatói utasítást hatályon kívül helyezem.

Dr. Sas Gábor s. k.,
bűnügyi igazgató

Az Országos Rendőr-főkapitányság Közbiztonsági Főigazgatóságának közleménye

A rendőrség — az eddig közzétetteken kívül — a következő gépjármű törzskönyveket körözi:

006270A
332650A
550628A
545855A
540451A
651076A
570415A
058127A
063851A
579851A
122134A
511145A

ORFK Igazgatásrendészeti Főosztály

**A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Tolna Megyei Földművelésügyi Hivatalának
(7100 Szekszárd, Augusz Imre u. 7.)**

h i r d e t m é n y e

Az FVM Tolna Megyei Földművelésügyi Hivatala — a földrendező és a földkiadó bizottságokról szóló 1993. évi II. törvény 4/B. § (5) bekezdése alapján —

n y i l v á n o s s o r s o l á s t

tart a Tolnanémedi Kossuth Mezőgazdasági Termelőszövetkezet, Tolnanémedi használatában lévő, részarány-földtulajdonnak megfelelő földek kiadása céljából.

A sorsolás helye: Tolnanémedi, Pincehelyi u. 1., Művelődési Ház nagyterme.

A sorsolás ideje: 2000. szeptember 26., 10 óra.

A sorsolásra kerülő földrészletek adatai:

Település: Tolnanémedi

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület (ha, m ²)	AK érték	A terület hasznosítására vonatkozó korlátozás
013/22	gyep (rét), szántó	1,4886	41,38	
056/62	szántó	4,9305	137,07	
059/8-ből	erdő	1,8099	12,67	Vezetékjog (MATÁV Rt.)
059/9-ből	gyep (legelő), szőlő, szántó	0,7819	15,21	Vezetékjog (MATÁV Rt.)
065/8	erdő	0,6387	1,28	
065/12-ből	gyep (legelő)	0,9763	15,58	
074/4	gyep (legelő), szőlő	1,2732	15,96	
074/6	szántó	2,7535	57,55	
094/10	erdő	0,3410	1,77	
669/2	beépítetlen terület	0,7557	31,51	
1199/2	gyep (legelő), erdő	0,2142	1,45	
1303	szántó	0,2316	3,43	
1319-ből	szántó	0,2590	7,20	

Település: Kiszékely

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület (ha, m ²)	AK érték	A terület hasznosítására vonatkozó korlátozás
025/6	nádas	3,1821	49,64	
027/9-ből	szántó	11,3196	302,72	
027/41-ből	szántó, gyeper (rét)	5,0530	146,24	
027/46	szántó	1,7100	44,03	
027/52-ből	szántó	1,4602	39,34	
037	szántó	0,1521	3,18	
038/4	erdő	0,1879	0,79	
044/4	erdő	0,9558	4,01	
053/2	szántó	0,2097	5,83	
053/12-ből	gyeper (rét)	1,6158	40,37	Magassági építési korlátozás 45 m magasságig
078/1-ből	szántó	0,1009	2,11	Magassági építési korlátozás 45 m magasságig
085/5	gyeper (legelő)	2,1486	10,53	Magassági építési korlátozás 45 m magasságig
089/1	erdő	0,0314	0,13	Magassági építési korlátozás 45 m magasságig
0102/5-ből	erdő	0,3564	1,74	
0102/6	gyeper (legelő)	1,9210	9,41	
0102/8	gyeper (legelő)	1,3690	10,95	
0102/9	gyeper (legelő), szántó	28,1760	164,66	
0102/12	erdő	0,1694	0,71	
0110	gyeper (legelő)	1,8757	18,19	Földmérési jelek elhelyezését biztosító használati jog
0140/9-ből	nádas, gyeper (rét, legelő)	3,8901	46,46	
0146/3-ből	nádas, gyeper (rét)	0,7587	9,99	
0160/6-ből	szántó	1,3468	28,15	
0170/5-ből	szántó	1,4477	40,25	
0176-ből	erdő, szántó, gyeper (legelő)	1,9209	35,95	
0178/2-ből	szántó	6,9951	194,47	
0180/1-ből	gyeper (legelő), erdő, szántó	6,2148	88,42	
0188/5-ből	szántó, erdő	0,4404	8,35	Földmérési jelek elhelyezését biztosító használati jog
0188/6	erdő, szántó, gyeper (legelő)	1,6107	18,82	
0192	szántó	0,2320	4,85	
0197/2-ből	szántó	0,2675	6,01	
0197/3-ből	szántó, gyeper (legelő), szőlő	0,4386	10,63	
0249/1-ből	erdő, szőlő	1,8778	18,87	Földmérési jelek elhelyezését biztosító használati jog
0257-ből	gyeper (legelő), szőlő, erdő, szántó	2,5448	48,35	Vezetékjog (MATÁV Rt.)
0260/5-ből	szántó, gyeper (rét)	0,1067	2,31	Vezetékjog (MATÁV Rt.)

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület (ha, m ²)	AK érték	A terület hasznosítására vonatkozó korlátozás
0265/2-ből	szántó	3,0974	78,41	
0272/2	szántó	0,1708	3,57	
0272/14	szántó	3,6897	102,57	
0280/3-ből	szántó	0,2654	6,15	
0280/8-ből	szántó	2,3116	42,48	
566	beépítetlen terület	0,0514	2,14	
3230	szántó	0,6636	18,45	
3310	szántó	0,1993	5,54	
4186/1	szántó	0,1550	2,29	
4205	szántó	0,2500	5,23	
4579	kert	0,1288	5,15	
4580	gyep (rét), kert	0,1654	5,89	
4915	szántó	0,2442	5,10	
4963	gyep (legelő)	0,6855	6,65	
4975/1	gyep (legelő)	0,5374	5,21	

Település: Nagyszékely

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület (ha, m ²)	AK érték	A terület hasznosítására vonatkozó korlátozás
03	szántó	0,2677	5,59	
017/5	gyep (legelő)	4,7282	23,17	
017/6-ből	erdő	1,4285	6,00	
017/7	gyep (legelő)	17,4083	85,30	
020/1	erdő, gyep (legelő, rét)	31,1176	126,82	
032-ből	szántó	1,6517	25,51	Földmérési jelek elhelyezését biztosító használati jog
060/4	szántó	1,1093	46,26	
060/9-ből	szántó	0,7687	32,06	
060/21-ből	szántó	2,6904	74,14	
0141/10-ből	szántó	0,5695	19,82	
0143-ből	szántó	0,1201	3,34	
0146-ből	erdő	2,3383	12,16	
0151-ből	szántó, gyep (legelő) erdő	2,4221	49,60	
62	beépítetlen terület	0,6790	28,31	
382	beépítetlen terület	0,0622	2,59	
814/2	beépítetlen terület	0,0773	3,22	
1128-ből	szántó	0,7124	19,81	
1129	szántó	0,5985	16,64	
1130/1	szántó	1,4883	41,37	
1487	szántó	0,2367	6,58	

Település: Pincehely

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület (ha, m ²)	AK érték	A terület hasznosítására vonatkozó korlátozás
0174/7-ből	szántó	0,2884	7,76	
0174/22-ből	szántó	0,9241	24,86	
0182/4-ből	gyep (rét)	1,6034	46,02	
0187/24-ből	szántó, gyep (legelő)	0,5513	14,54	
0195/6-ből	szántó, gyep (rét)	1,5648	38,48	
0197/2	szántó	0,5698	25,75	
0199/2-ből	szántó	0,1522	6,88	Nem bejegyzett vezetékjog DD Gáz
0245/18-ből	szántó	0,0835	3,05	
0245/26-ből	szántó, gyep (legelő)	0,1729	6,10	Nem bejegyzett vezetékjog DD Gáz
0257/7-ből	gyep (rét)	0,7418	21,29	

A sorsolás nyilvános, azon bárki jelen lehet.

A sorsolás a helyben szokásos módon is meghirdetésre kerül, ahol a részarány-tulajdonosok címlistája és AK jogosultsága megtekinthető.

A sorsolást megelőzően az érdekeltek egyezsége köthetnek. A sorsoláson bármely okból meg nem jelenő jogosult később mulasztásra hivatkozva semmiféle jogot nem érvényesíthet, ez okból a sorsolás eredménye nem változtatható meg.

Bea József s. k.,
hivatalvezető



KÖZLEMÉNY

A Magyar Közlöny különszámaként megjelent a
I. PRAXIS TÖRVÉNY, MAGYAR ORVOSI KAMARA, EGÉSZSÉGÜGYI TÖRVÉNY
 folytatásaként

II.

A HÁZIORVOSI MŰKÖDTETÉSI JOG MEGSZERZÉSÉRŐL ÉS VISSZAVONÁSÁRÓL, VALAMINT A HÁZIORVOSI TEVÉKENYSÉGHEZ SZÜKSÉGES INGÓ, INGATLAN VAGYON ÉS MŰKÖDTETÉSI JOG MEGSZERZÉSÉNEK HITELFELTÉTELEIRŐL SZÓLÓ 18/2000. (II. 25.) KORM. RENDELET ÉS A KAPCSOLÓDÓ JOGSZABÁLYOK

című, A/4 formátumú, 224 oldal terjedelmű kiadvány.

A kézirat lezárva: 2000. április 15.

Ára: 924 Ft áfával.

A megrendeléseket a Magyar Hivatalos Közlönykiadó címére (1085 Budapest,
 Somogyi Béla u. 6.) lehet feladni. Fax: 266-5099 vagy 267-2780.

MEGRENDELŐLAP

Megrendeljük a

II.

A HÁZIORVOSI MŰKÖDTETÉSI JOG MEGSZERZÉSÉRŐL ÉS VISSZAVONÁSÁRÓL, VALAMINT A HÁZIORVOSI TEVÉKENYSÉGHEZ SZÜKSÉGES INGÓ, INGATLAN VAGYON ÉS MŰKÖDTETÉSI JOG MEGSZERZÉSÉNEK HITELFELTÉTELEIRŐL SZÓLÓ 18/2000. (II. 25.) KORM. RENDELET ÉS A KAPCSOLÓDÓ JOGSZABÁLYOK

című kiadványt példányban.

A megrendelő (cég) neve:

Címe (város, irányítószám):

Utca, házszám:

Az ügyintéző neve, telefonszáma:

A megrendelő (cég) bankszámlaszáma:

A megrendelt példányok ellenértékét a postaköltséggel együtt a szállítást követő
 számla kézhezvétele után, 8 napon belül a Magyar Hivatalos Közlönykiadónak a
 számlán feltüntetett pénzforgalmi jelzőszámára átutaljuk.

Keltezés:

.....
 cégszerű aláírás

Tisztelt Előfizetők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kiadónk terjesztésében levő lapok raszóló előfizetésiüket folyamatosan tekintjük. Csak akkor kell változást bejelenteniük a 2000. évre vonatkozó előfizetésre, ha a példányszámot, esetleg a címlistát módosítják, vagy új lapraszeretnének előfizetni (pontos szállítási, név- és utcacím-megjelöléssel).

Azesetleges módosítás szíveskedjenek levélben vagy faxon megküldeni.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a lapszállításról kizárólag az előfizetési díj beérkezésé követően intézkedünk. Fontos, hogy az előfizetési díjakat a megadott 10300002-20377199-70213285 sz. számlára utalják, illetve a kiadó által kiküldött készpénz-átutalási megbízáson fizessék be.

Készpénzes befizetés kizárólag a Közlönyboltban (1085 Budapest, Somogyi B. u. 6.) lehetséges. (Levél cím: Magyar Hivatalos Közlönykiadó, 1085 Budapest, Somogyi B. u. 6. Fax: 318-6668.)

A 2000. évi lapárak

Magyar Közlöny	42 336 Ft/év	Önkormányzatok Közlönye	2 688 Ft/év
Az Alkotmánybíróság Határozatai	8 064 Ft/év	Pénzügyi Közlöny	13 776 Ft/év
Bellügyi Közlöny	11 088 Ft/év	Pénzügyi Szemle	10 080 Ft/év
Cégek Közlöny	44 688 Ft/év	Ifjúsági és Sport Értesítő	2 016 Ft/év
Egészségügyi Közlöny	10 752 Ft/év	Statisztikai Közlöny	5 712 Ft/év
Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Értesítő	7 728 Ft/év	Turisztikai Értesítő	5 040 Ft/év
Határozatok Tára	9 744 Ft/év	Úgyészségi Közlöny	3 024 Ft/év
Hivatalos Értesítő	6 384 Ft/év	Vízügyi Értesítő	5 376 Ft/év
Igazságügyi Közlöny	7 056 Ft/év	Bányászati Közlöny	2 016 Ft/év
Ipari és Kereskedelmi Közlöny	10 416 Ft/év	Magyar Közigazgatás	4 032 Ft/év
Környezetvédelmi Értesítő	6 048 Ft/év	Élet és Tudomány	4 704 Ft/év
Közlekedési és Vízügyi Értesítő	10 416 Ft/év	Ludové Noviny	1 008 Ft/év
Kulturális Közlöny	8 400 Ft/év	Neue Zeitung	2 016 Ft/év
Külgazdasági Értesítő	8 736 Ft/év	Természet Világa	2 688 Ft/év
Szociális és Munkaügyi Közlöny	7 728 Ft/év	Valóság	3 024 Ft/év
Oktatási Közlöny	10 416 Ft/év		
Nemzeti Kulturális Alapprogram Hírlevele	2 016 Ft/év		

Az árak a 12%-os áfát is tartalmazzák.

A **Házi Jogtanácsadó** című lap előfizetésben megrendelhető a Magyar Hivatalos Közlönykiadó címen: Budapest VIII., Somogyi B. u. 6., 1394 Bp. 62. Pf. 357. Telefon: 266-9290/234, 235 mellék, fax: 318-6668. Éves előfizetési díja 2016 Ft áfával. A kiadó az előfizetési díj év közbeni emelésének jogát fenntartja.

CD-JOGÁSZ hatályos jogszabályok hivatalos számítógépes gyűjteménye 2000. évi éves előfizetési díjai:

Önálló változat	36 000 Ft	25 munkahelyes hálózati változat	72 000 Ft
5 munkahelyes hálózati változat	48 000 Ft	50 munkahelyes hálózati változat	84 000 Ft
10 munkahelyes hálózati változat	60 000 Ft	100 munkahelyes hálózati változat	96 000 Ft

Egyszeri belépési díj: 12 000 Ft. (Áraink az áfát nem tartalmazzák.)

Facsimile Magyar Közlöny. A hivatalos lap 1998—2000. évfolyamai jelennek meg CD-én az eredeti külalak megőrzésével, de könnyen kezelhetően.

Hatályos jogszabályok online elérése: a 3 naponta frissített adatbázis az interneten keresztül érhető el a www.mhk.hu címen. További információ kérhető a 06 (80) 200-723-as zöldszámon.

Szerkeszti a Miniszterelnöki Hivatal, a szerkesztőbizottság közreműködésével.

A szerkesztőbizottság elnöke: dr. Bártfai Béla, társelnöke: Nyéki József.

A szerkesztésért felelős: dr. Müller György. Budapest V., Kossuth tér 1—3.

Kiadja a Magyar Hivatalos Közlönykiadó. Felelős kiadó: dr. Korda Judit vezérigazgató.

Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6. Telefon: 266-9290.

Előfizetésben megrendelhető a Magyar Hivatalos Közlönykiadónál

Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6., 1394 Budapest 62. Pf. 357, vagy faxon 318-6668.

Előfizetésben terjeszti a Magyar Hivatalos Közlönykiadó a FAMA Rt. közreműködésével. Telefon/fax: 266-6567.

Információ: Tel./fax: 317-9999, 266-9290/245, 246 mellék.

Példányonként megvásárolható a kiadó Budapest VIII., Somogyi B. u. 6. (tel./fax: 267-2780) szám alatti közlönyboltjában.

Éves előfizetési díj: 42 336 Ft. Egy példány ára: 110 Ft 16 oldal terjedelemtől, utána + 8 oldalanként + 55 Ft.

A kiadó az előfizetési díj évközbeni emelésének jogát fenntartja.

HU ISSN 0076—2407

00.1433 — Nyomja a Magyar Hivatalos Közlönykiadó Lajosmizsei Nyomdája. Felelős vezető: Burján Norbert.